

女性运动员撑起体坛半边天



朱婷用自己的力量，让球迷们见证了女排力量，分享着女排姑娘的梦想与荣光。

冯珊珊

拼搏成就个人职业生涯最高点

人物的隋文静／韩聪以短节目第一的成绩晋级决赛，却因为自由滑单跳上的两处瑕疵稍有遗憾地摘得银牌。他们距离34岁的德国老将萨维琴科和她这个奥运周期的新搭档马索特，只有0.43分的微弱差距。

冰坛“老”将、奥运新兵，隋文静抱有一份比拿金牌更奢侈的梦想——奥运赛场她和搭档重现“神”级《图兰朵》，滑到令全场观众起立鼓掌。

“2022，你们等我”道出了她的决心与底气。北京，期待隋文静的冰雪梦再次惊艳世界。

小威廉姆斯
大满贯奖杯证明一切

美国网球运动员小威目前获得了23个大满贯单打冠军奖杯。她曾表示，自己的目标是超过由澳大利亚网球名宿考特保持的女子选手24个大满贯单打冠军的纪录。

现年36岁的小威在上赛季初获得澳网冠军后宣布自己怀孕，并且在去年9月生下女儿。2018网球“女皇”的归来，将为球迷们送上饕餮盛宴，也将为世界网坛注入别样活力。

(据新华社电)

2017年11月11日，中国高尔夫球名将冯珊珊在海南陵水的蓝湾大师赛上获得职业生涯第九个LPGA(女子职业高尔夫球协会)冠军，从而在职业高尔夫球女子世界排名中升至第一位。冯珊珊的胜利不仅成就了她个人职业生涯最高点，同时她也成为中国大陆首位成就世界第一排名的高尔夫球手。

从世界排名第611位到世界第一，冯珊珊用11年完成。

“以我的实际行动证明中国人在高尔夫运动上是行的，所以鼓励所有的小伙伴们拿起球杆，勇往直前，能在世界顶尖的舞台上证明自己，为中国高尔夫项目添彩。”冯珊珊说。

隋文静
冬奥赛场的银牌沉甸甸

今年年初在韩国平昌举行的冬奥会上，被视为中国双人滑新一代领军

(据新华社电)

宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。女性运动员在自己的领域，展现出了特有的风采，她们用梦想撑起体坛半边天。中国的女运动员在中国体育发展的版图中占据重要位置，例如，参加2016年里约奥运会的中国体育代表团有运动员416人，其中女性运动员256人，男性160人；在刚刚结束的平昌冬奥会上，中国体育代表团中，男运动员36人，女运动员46人。

在国际劳动妇女节，向所有传播体育价值的女运动员致敬！

朱婷

与球迷一起分享梦想与荣光

作为中国女排队长，朱婷为球队以五连胜佳绩时隔16年再度夺得大冠军杯立下汗马功劳，她个人还获得赛事最有价值球员称号。此外，朱婷在加盟土耳其瓦基弗银行队的第一个赛季就随队获得女排欧洲冠军联赛和世俱杯两项冠军，并荣膺这两个赛事最有价值球员。

此外，她还当选由土耳其海峡大学体育委员会主办的2017海峡大学体育奖最佳排球运动员，在异国他乡受到当地球迷认可。



欧冠战报

热刺1:2尤文图斯
(尤文总比分4:3获胜晋级八强)
曼城1:2巴塞尔
(曼城总比分5:2获胜晋级八强)

◆北京时间3月8日，在欧冠八分之一决赛第二回合比赛中，尤文图斯队客场以2:1战胜托特纳姆热刺队，从而以总比分4:3晋级八强。图为尤文球员伊瓜因庆祝进球。

新华社发

热刺的青春败给了尤文的岁月

H·大侃台

■ 阿成

北京时间3月8日凌晨，在欧冠1/8决赛次回合决战中，英超“青年近卫军”热刺在率先进球且场面大优的形势下，被意甲豪门尤文在3分钟内连进两球逆转。

首回合热刺做客战成2:2平。据统计，在欧冠淘汰赛中，这种比分下次回合做客的球队晋级概率只有17%。次回合热刺在主场先进球后，晋级概率进一步放大，这意味着尤文得进两球才有可能逆转。其实连进两球也不算什么神奇的事情，神奇之处在于：当时场面上热刺占优势，看不出来有任何被逆转的迹象，而尤文只用了148秒，就在毫无征兆之下连进两球实现逆

转。

尤文几乎全场比赛都被动挨打，他们也就在这不到3分钟的时间段里有两脚打正的射门，但全部打进了。

这逆转来得太快太突然，热刺球员懵了，观众们也缓不过神来。这种残酷性和戏剧性，也正是足球的魅力。

尤文后场大将基耶利尼赛后表示，他始终坚信尤文能够获胜。他还说：“我们仅用了3分钟就反败为胜了，热刺的后防线是脆弱的，他们在精神上也是脆弱的。尽管看起来他们有很多机会来改变和创造历史，但最终还是会功亏一篑。”作为胜利者，基耶利尼这么说可不太绅士，也不尊重对手。但霸气外露的话语却有底气支撑，尤文是有名的“不死鸟”，这支球风顽强韧劲十足，在欧冠等重要比赛中，他们曾多次在下风中或不利形势下上演逆转好戏。

恐怕不能说冲劲十足的热刺青年军精神脆弱，但与见惯大场面的老

辣对手相比，韧劲不足和缺乏大赛经验是显而易见的。热刺是一支处于上升期的球队，他们近几年刮起青春风暴，但这股风暴冲击的范围主要在英超，在欧冠赛场上，热刺青年军还显得嫩了些。本场比赛，由凯恩、阿里、埃里克森和孙兴慜组成的热刺攻击线平均年龄只有24.8岁，面对布冯、巴尔扎利、基耶利尼和贝内蒂尼组成的平均年龄高达35.5岁的尤文后防线，显得办法不多。而伊瓜因、迪巴拉、科斯塔和皮亚尼奇组成的尤文攻击组合，却能抓住寥寥无几的机会打进两球成功逆转。

热刺少帅波切蒂诺赛后坦言：“你需要更多这种类型的比赛和经验，才能成为在这个水平上竞争的球员。”本场比赛，在尤文主帅阿莱格里做出有些出人意料的换人和变阵后，波切未能有效地应对。看来，需要积累经验的，不只是球员，还有波切自己。

转。

尤文几乎全场比赛都被动挨打，他们也就在这不到3分钟的时间段里有两脚打正的射门，但全部打进了。

这逆转来得太快太突然，热刺球员懵了，观众们也缓不过神来。这种残酷性和戏剧性，也正是足球的魅力。

尤文后场大将基耶利尼赛后表示，他始终坚信尤文能够获胜。他还说：“我们仅用了3分钟就反败为胜了，热刺的后防线是脆弱的，他们在精神上也是脆弱的。尽管看起来他们有很多机会来改变和创造历史，但最终还是会功亏一篑。”作为胜利者，基耶利尼这么说可不太绅士，也不尊重对手。但霸气外露的话语却有底气支撑，尤文是有名的“不死鸟”，这支球风顽强韧劲十足，在欧冠等重要比赛中，他们曾多次在下风中或不利形势下上演逆转好戏。

恐怕不能说冲劲十足的热刺青年军精神脆弱，但与见惯大场面的老

辣对手相比，韧劲不足和缺乏大赛经验是显而易见的。热刺是一支处于上升期的球队，他们近几年刮起青春风暴，但这股风暴冲击的范围主要在英超，在欧冠赛场上，热刺青年军还显得嫩了些。本场比赛，由凯恩、阿里、埃里克森和孙兴慜组成的热刺攻击线平均年龄只有24.8岁，面对布冯、巴尔扎利、基耶利尼和贝内蒂尼组成的平均年龄高达35.5岁的尤文后防线，显得办法不多。而伊瓜因、迪巴拉、科斯塔和皮亚尼奇组成的尤文攻击组合，却能抓住寥寥无几的机会打进两球成功逆转。